
 

Ata da sessão ordinária do dia 11 de maio de dois mil e vinte e dois. 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois ocorreu a sessão ordinária da 

Câmara Municipal de forma híbrida, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental 

a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador e 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente 

registrou o convite que o pastor Willian fez aos vereadores, convidando todos para 

participar do primeiro encontro municipal dos republicanos 10, que acontecerá dia 21 de 

maio de 2022, das 8:00 até 12:00 h no plenário da câmara municipal de São Benedito. 

Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na 

sessão. Pela Vereadora Sâmya Brandão foi apresentado o requerimento de N°13/2022 

solicita que seja feito a manutenção da iluminação pública e coleta do lixo do Sítio Bom 

Jesus dos Mesquita. Pelo Vereador Marculino Franco foi apresentado o Requerimento de 

N°06 /2022 solicita que seja feita a construção de uma passarela na Avenida Francisco 

Júlio Filizola, no bairro do Corrente no trecho situado em frente ao prédio onde 

funcionava a Escola Municipal Cassiano do Amaral. Pelo Vereador Raimundo Rejane foi 

apresentado o Requerimento N°04/2022 solicita que seja feito um estudo de viabilidade 

para que seja feito um novo refis e em alguns casos isenção de multas aplicada pela 

autarquia de transito do município de São Benedito. Pela Vereadora Andreia Melo, foi 

apresentado o Requerimento de N°28/2002 solicita que seja construída uma praça de lazer 

na Igreja Santa Luzia no sítio Campo de Pouso. Requerimento de N°29/2022, que seja 

solicitado da segurança pública, reforço de patrulhamento nos bairros, distritos e 

comunidades em geral. Requerimento N°30/2022 solicita que seja feita a limpeza e poda 

das árvores do colégio localizado no Sítio Pimenteira I, atualmente desativado. Pela 

Vereadora Dávila Pontes foi apresentado o requerimento de N° 07/2022, solicita que 

envie a equipe responsável pela manutenção das estradas para fazer o reparo da estrada 

do Cocal até a Santa Tereza. Requerimento N°08/2022 solicita que envie a empresa 

responsável pela iluminação pública municipal, para que coloquem iluminação para a 

comunidade de São Bento. Requerimento N° 09/2022 solicita que aumente a ronda de 

policiais nas comunidades, periferias e centro da cidade de São Benedito.  Projeto de Lei 

N° 14/2022 vindo do executivo, cria a coordenadoria municipal de proteção e defesa civil 

(COMPDEC), dispõe sobre o conselho municipal de proteção e defesa civil do município 

de São Benedito e da outras providências. Dando continuidade a Sra. Presidente realizou 

a leitura das matérias da sessão anterior, que após lidas foram colocadas em discussão, 

em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida realizou a leitura do Projeto de Lei 

N°13/2022 vindo do executivo. Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito 

especial ao orçamento vigente e da outras providências, que após lido foi colocado em 

discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente 

abriu a tribuna para a oratória dos Vereadores. O primeiro orador a fazer uso da palavra 

foi o Vereador Marculino Franco, o mesmo fez relatos sobre o ocorrido dessas ondas de 



 

assaltos que assombraram a população nesses últimos dias e pediu ao raio que fizessem 

rondas nas comunidades de Pimenteiras, Pedra de Coco, Salgado, Xique-Xique, 

Fazendinha, Cocalzinho e em todas as regiões. Ressaltou sobre o requerimento que 

apresentou onde pediu a construção de uma passarela em frente ao colégio Cassiano 

Amaral, pediu também apoio do COTRAN na orientação do transito no termino da aula 

enquanto as crianças passam. Parabenizou a todos os profissionais de saúde do hospital e 

da UPA, os que trabalham nas UBS, os enfermeiros em nome das vereadoras Sâmya e 

Juciane , deixou seus sinceros votos de agradecimento a todos esses profissionais e disse 

que o que vier de bom e for para beneficiar esses profissionais podem contar com o apoio 

dele. Dando continuidade o Vereador Paulo Henrique reforçou sobre seus requerimentos 

que já tinha apresentado anteriormente, cobrando agilidade na reforma do mercado do 

Inhuçu e do calçamento na comunidade do Caranguejo. Parabenizou a classe da 

enfermagem pelo seu dia, pelo envolvimento, engajamento e também pela mobilização 

da classe. Dando continuidade a Vereadora Dávila Pontes ressaltou sobre os 

requerimentos que apresentou. Agradeceu a equipe de Infraestrutura por seus pedidos 

terem sido concretizados. Pediu que fosse feito o reparo da estrada do Cocal a Santa 

Tereza. Agradeceu ao colega Rejane pela informação por já terem iniciado o reparo dessa 

estrada. Falou sobre a segurança do nosso município e pediu apoio da deputada Augusta 

Brito perante ao governo do estado, reforço policial para todas as comunidades, periferias 

e também para o centro da cidade. Homenageou a todos os enfermeiros pelo seu dia. 

Deixou seu voto de pesar a família do Erasmo. Dando continuidade a Vereadora Andreia 

Melo ressaltou sobre os requerimentos que apresentou. Agradeceu ao Aridson e toda sua 

equipe pela recuperação das iluminarias dos sítios Salgado II, Pedra de Coco e Abrigo, 

pediu que voltassem para fazer o restante das comunidades seguintes: Baixa Grande, Boa 

vista, Pedra de Coco e Pimenteira, porque tem várias lâmpadas queimadas. Parabenizou 

a todos os enfermeiros e técnicos que fazem um belo trabalho com amor. Externou seu 

voto de pesar a família do Erasmo. Dando continuidade o Vereador Rejane parabenizou 

a todos os enfermeiros pelo seu dia e pela grande conquista do piso salarial. Falou sobre 

a recuperação das estradas do   Xique-xique, Salgado e Cocalzinho que já foram 

concluídas. Em breve darão início a recuperação das estradas da Ingazeira, São Bento até 

a comunidade de Santa Tereza. Falou sobre o requerimento que apresentou e deu 

explicações precisas sobre o assunto. Dando continuidade o Vereador Alexandre Coelho 

parabenizou os enfermeiros em nome das colegas vereadoras Sâmya e Juciane pelo dia 

do enfermeiro e pela conquista do piso salarial da classe. Deixou seu voto de pesar a 

família do Erasmo. Dando continuidade a vereadora Dona Diassis parabenizou a 

Presidente Juciane, vereadora Sâmya e a todos os enfermeiros pelo seu dia. Deixou seu 

voto de pesar a família do Erasmo. A Vereadora Dávila pediu a parte e falou que quando 

falece uma pessoa conhecida e amiga da cidade, tira todo o foco. Retomando a palavra a 

vereadora Dona Diassis falou sobre sua dor de mãe em perder um filho. O Vereador Paulo 

Henrique pediu a parte e se solidarizou e deixou seu voto de pesar a família do Erasmo. 

Dando continuidade a vereadora e líder da oposição Sâmya Brandão Parabenizou a todos 



 

enfermeiros, técnicos, auxiliares que desempenham seu trabalho com dedicação, amor, 

zelo, cuidado e falou sobre a conquista das 30h no nosso município, projeto esse dela e 

da Vereadora Juciane. Parabenizou a página do Instagram @euamosaobenedito, que 

fazem um trabalho social bem profissional e pediu para seguirem, pois, o conteúdo vale 

a pena. Deixou seu voto de pesar a família do Erasmo. Dando continuidade o Vereador e 

Secretario Francisco Jonas deixou seu voto de pesar a família do Erasmo. Parabenizou a 

todos os profissionais da enfermagem, pois são verdadeiros guerreiros que enfrentaram 

uma batalha grande durante a pandemia. Dando continuidade o Vice-presidente Francisco 

das Chagas deixou seu voto de pesar a família do Erasmo. Falou sobre o arrastão que 

aconteceu em nosso município e pediu ao Prefeito municipal que tomasse providências e 

colocasse mais segurança e trouxesse de volta o pro-cidadania que auxiliava muito. Falou 

sobre as estradas que estava com mais ou menos 8 dias que fizeram um trecho de mais de 

2 km ou 3 e não voltaram mais e disse que o carro do lixo não está passando devido as 

más condições das estrada. Pediu ao pessoal da infraestrutura que vissem como está a 

situação das estradas na região dos Santos. Parabenizou em nome da presidente Juciane 

e a Vereadora Sâmya todos os enfermeiros e profissionais de saúde. A Vereadora Sâmya 

pediu a parte e desejou boas-vindas ao mesmo por esta integrando o grupo de oposição e 

disse que ficaram muito felizes e que juntos irão unir mais forças em defesa do povo. 

Dando continuidade a Presidente Juciane Jorge deixou seu voto de pesar a família do 

Erasmo. Agradeceu a todos os colegas vereadores que parabenizaram os enfermeiros em 

seu nome e no da Vereadora Sâmya e disse que é uma honra poder representa-los e 

parabenizou sua classe pelo dia 12/05/2022 dia do enfermeiro, que tanto lutaram e 

enfrentaram mais do que qualquer outra profissão e arriscaram a própria vida e dos 

familiares, pois são os verdadeiros super-heróis, porque o momento que vivemos foi 

delicado, decisivo e todos nós necessitávamos da enfermagem junto com a classe medica. 

Agradeceu a gestão ao Prefeito Saul e ao vice Chiquinho por terem tido a sensibilidade 

em reconhecer a classe. Pois São Benedito foi pioneiro em reduzir a carga horaria da 

enfermagem, projeto esse, dela e da vereadora Sâmya, as mesmas representando os 

enfermeiros. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que acontecera no dia 

18 de maio de 2022 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em 11 de maio de 2022. 

 

 

 

 


